

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ξέρετε ότι ...

ΟΙ ΜΙΣΟΙ από τους Αυστραλούς που έχουν φθάσει στην ηλικία των 33 ετών έχουν έστω και μία φορά αντιμετωπίσει κατηγορία παρανομίας ή εγκληματικής πράξης!

ΔΕΝ θα με παραξένευε αν το ποσοστό έφτανε στο 10%, ή έστω 15%, αλλά το 50% είναι τρομερό. Κυρίως για την... Ελλάδα, όπου και 80% να είναι οι παρανομούμενοι μόνο το 8% θα κατηγορηθεί. Οι άλλοι θα έχουν... μέσον!

Έχουμε κι εδώ White Flight

ΜΠΟΡΕΙ η Ελλάδα να γλίτωσε το Γκρέξι, αλλά σε πολλά προάστια του Σύδνεϋ, γύρω από το Φαίρφιελντ κυρίως επιβάλλεται - όσο πάει και περισσότερο το λεύξι - White Flight, όπως λέγεται αγγλιστί και εννοεί την φυγή των λευκών κατοίκων από περιοχές που έχουν «πλημμυρίσει» από πλήθη Συριών και μελαμψών προσφύγων.

ΟΥΚ ΟΛΙΓΑ γράφτηκαν χθές περί αυτού του γεγονότος, η εξάπλωση του οποίου θα πρέπει να σταματήσει ΠΡΙΝ αρχίσουν να δημιουργούνται γκέτο και στη συνέχεια εστίες κοινωνικού διχασμού.

Ζήτω η Ελλάδα του Ρουβίκωνα

ΕΔΩ ένας γεροϋσιαστής καταποντίστηκε, αφού προηγουμένως καταντροπιάστηκε ως αποδεδειγμένος υπρέτης προσωπικών του συμφερόντων, μέσω του αξιώματος που του δόθηκε για να εξυπηρετεί τα συμφέροντα του λαού!!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την Ελλάδα, τους μιμπές του γεροϋσιαστή της Αυστραλίας μπορούμε να τους προσφέρουμε με την σέσουλα! Ιδιαίτερα απ' αυτούς που εξυπηρετούν προσωπικές υποθέσεις τους μέσω των κυβερνητικών αξιωμάτων τους και κυρίως προκειμένου να παραμείνουν σ' αυτά και στις απολαβές που τους προσφέρουν!

ΠΕΝΗΝΤΑ τον αριθμό, αφήνοντας στην άκρη κάποιες χιλιάδες παρατρεχάμενων και φρουρών, είναι οι υπουργοί, υφυπουργοί και παραύπουργοί μαζί με τον πρωθυπουργό της Πρώτης Φοράς Αριστερά κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που κυριολεκτικά μ' έχει μπερδέψει όσο καμιά άλλη στο παρελθόν...

...ΙΣΧΥΡΙΖΟΜΕΝΗ (πέρα από τα ασύστολα ψεύδη του παρελθόντος) ότι ΣΗΜΕΡΑ τα πράγματα είναι πολύ καλλίτερα από τότε που ανέλαβε... Ενώ όλα τα λαϊκά εισοδήματα και οι συντάξεις έχουν μειωθεί το αφορολόγητο πάει να εξαφανιστεί και το ΦΠΑ ν' αυξηθεί ακόμη και στα νησιά που το δικαιούνται μειωμένο!

ΤΟ ΠΕΡΙΕΡΓΟ είναι ότι, πέραν των βολεμένων,

υπάρχουν και ξένοι αναλυτές που επαινούν την πορεία που ακολουθεί η Ελληνική Οικονομία και προβλέπουν την επιστροφή στις αγορές την οποία, με το όσο μου κόβει, την φοβάμαι πάρα πολύ. Διότι δεν μπορώ να καταλάβω γιατί θα μας συμφέρε να δανειζόμαστε με διπλάσιο και τριπλάσιο επιτόκιο από αυτό που μάς δανείζουν οι σημερινοί χαρακτηριζόμενοι ως τοκογλύφοι;

ΟΣΟ για τα δημοκρατικά ιδεώδη της Πρώτης Φοράς Αριστερά, αυτά εξυπηρετούνται από τα καίδημένα της παιδιά του Ρουβίκωνα που ανενόχλητα βάρανε καθημερινά, κυρίως κεντροδεξιά και απειλούν ως και τη ζωή του Μπιστοτάκη. Προφανώς επειδή απειλεί να εκτοπίσει τον πρωθυπουργό τους

ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ με μια επισήμανση που δικαίως τονίζει ότι «Μια χώρα στην οποία το «σκληροπυρηνικό» ΚΚΕ συνεχίζει να παίζει καθοριστικό ρόλο στην πολιτική σκηνή, απολαμβάνοντας τα καλά του κοινοβουλευτισμού, τον οποίο όμως θέλει να ανατρέψει, και πλασάροντας ένα κομμουνιστικό σοβιετικού μοντέλου, ο οποίος όμως αυτοκαταργήθηκε και στην ίδια την κοιτίδα του, την ΕΣΣΔ». Ψιλά γράμματα, θα πείτε, για τους απανταχού λάτρεις των καθεστώτων της ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ. Και δυστυχίας αλά Βενεζουέλα. Η οποία από πάμπλουτη κατάντησε πειναλέα... χάρη στον Μαδουρομαρξισμό!

Κορυφαίος σ' όλη στην Αυστραλία ο κ. Παπαϊωάννου του Παγκρατίου

Ο ΚΟΣΜΟΣ έχει προβάλλει πολλές φορές τα επιτεύγματα της Σχολής Παγκρατίου, των μαθητών της και του διευθυντή - προπονητή Κώστα Παπαϊωάννου με τις συμμετοχές τους σε αυστραλιανά, αλλά και διεθνή πρωταθλήματα

Ο ΚΩΣΤΑΣ (Κον) Παπαϊωάννου μόλις πριν λίγους μήνες αποσύρθηκε από την προσωπική συμμετοχή σε αγώνες πρωταθλημάτων κι αφιερώθηκε στα προπονητικά του καθήκοντα, αλλά τα βραβεία εξακολουθούν να τον ... κυνηγούν!

Η ΔΙΕΘΝΗΣ Αθλητική Ομοσπονδία Καράτε (International Sports Karate Association) το φετινό Ετήσιο Δείπνο Βραβεύσεων το διοργάνωσε στις 19 Μαΐου στο Cabra Diggers club του Canley Vale, όπου προσήλθαν πάνω από 500 άτομα σχετιζόμενα με σχολές Martial Arts απ' όλη την Αυστραλία.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ κι ίσως σπουδαιό-

τερο βραβείο της βραδιάς κλήθηκε να το παραλάβει ο κ. Παπαϊωάννου ως ο κορυφαίος προπονητής της χρονιάς (Coach of the Year). Με τον πρόεδρο Mr Paul Zadro (President of ISKA) να εξαίρει τα προσόντα του συμπατριώτη μας τονίζοντας ότι ο Κόν Παπαϊωάννου έχει μια σχολή χωρίς τεράστιες εγκαταστάσεις, με τ' όνομα The Fight Lab, αλλά οι αθλητές που βγάξει η σχολή αυτή είναι τεραστίας αξίας πάντα με σημαντικές συμμετοχές και μεταξύ των πρώτων διεκδικητών Μεταλλίων και Βραβείων.

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ο κ. Ζάντρο ανέφερε ότι ο Κον Παπαϊωάννου διδάσκει αρχαιοελληνικές τέχνες πάλης, Παγκράτιον και Πυξ Λαξ (πυγμή και λάκτισμα) όπως και καράτε, τονίζοντας τις διακρίσεις της Σχολής The Fight Lab, με τον Παπαϊωάννου να έχει αναδείξει έως τώρα 22 Πρωταθλητές Αυστραλίας και έξι



ΑΝΩ: Ο Κώστας Παπαϊωάννου με το βραβείο του κορυφαίου προπονητή της χρονιάς, ανάμεσα στον πρόεδρο κ. Zadro και τον διεκρινόμενο διαιτητή κ. Stavrrou.

Παγκόσμιους Πρωταθλητές!

ΤΕΛΟΣ γνωστοποίησε ότι ο Παπαϊωάννου επιλέγει να γυμνάσει και προετοιμάσει την Αυστραλιανή Ομάδα που θα λάβει μέρος στους Αγώνες στη Φλώρινα των ΗΠΑ τον Ιούλιο

Ο ΚΟΣΜΟΣ συγχαίρει για τα επιτεύγματά τους τον κ. Παπαϊωάννου και τους μαθητές της Σχολής του, στους οποίους ανήκουν τόσο ο Τομ Χριστόπουλος διευθυντής της Delphi Bank, όσο και ο γνωστός optometrist Τζωτζ Τσένκας.